

BESLUITENLIJST

COMMISSIE BURGERS

van de openbare vergadering van de commissie Burgers van 2 september 2019 in het gemeentehuis. Geluidsfragmenten van de vergadering zijn per agendapunt terug te luisteren op raad.asten.nl.

Aanwezig:	
De voorzitter	M.H.J. Vankan
De leden per fractie	
CDA	J.P.E. Bankers, D.R. van Schijndel
Algemeen belang (AB)	F.C. van Helmond
Leefbaar Asten (LA)	P.A.J.M. Berkers-Coolen,
PGA	I.N. Welten-Wamstekker, A.M.H. Urlings
D66-HvA	M.J.M. van den Eijnden
VVD	A.W. van Egmond
De genodigden	wethouders Th.M. Martens (ThM) en J.P. Spoor (JS)
Ambtelijke ondersteuning	P.G.M. Greijn, P.W.A. van den Oetelaar, H. de Groot
De griffier	M.B.W. van Erp-Sonnemans
Met kennisgeving afwezig	L.P.H.M. Vossen, I.A.A.M. Berkers, E.T.M. Berkers, J. Bazuin

Nr.	Onderwerp	Besluit
0.	Opening.	Er is gebruik gemaakt van het <u>spreekrecht</u> door mw. A. Loomans, mw. A. Martens (Platoo) en de heer C. Staudt inzake het SHP (pt. 3d, 6 en 7c)
1.	Vaststellen agenda.	<u>Vastgesteld</u> cf. gewijzigd voorstel voorzitter ivm insprekers: - toevoeging brief van Platoo d.d. 9-7-2019 als ingekomen brief 3m, - behandeling 7c bij ag.pt. 3 - behandeling ag.pt. 6 (informatief overleg) na ag.pt. 3. De omvraag begint bij de fractie PGA.
2.	Besluitenlijst van de openbare vergadering van 12 juni 2019.	Ongewijzigd <u>vastgesteld</u> .
3.	Ingekomen stukken gericht aan de raad a t/m m. <u>Voor kennisgeving aannemen:</u> a. Brief van 13-6-2019, VNG: Ledenbrief Implementatie abonnementstarief Wmo b. Brief van 14-6-2019, VNG: Ledenbrief Wijziging Model Algemene Subsidieverordening 2013 c. Brief van 19-6-2019, V.O.F. Donkers en Vereijken: Verzoek om gesprek ivm verlies klandizie en verenigingen Klepel	Cf. voorstel voor <u>kennisgeving</u> aangenomen. Aan de orde gesteld: a. LA; reactie JS c. VVD, D66-HvA; reactie JS

Nr.	Onderwerp	Besluit
	<p>d. Brief van 21-6-2019, Stichting PlatOO: Reactie voorgenomen aanvragen onderwijshuisvesting</p> <p>e. Brief van 1-7-2019, Gemeenschappelijke regeling Peelgemeenten: Begroting 2020 GR Peelgemeenten</p> <p>f. Brief van 1-7-2019, Gemeenschappelijke regeling Peelgemeenten: 2e begrotingswijziging 2019 GR Peelgemeenten</p> <p>g. Brief van 11-7-2019, Gemeentehuis Oostzaan: Motie toename discriminatie</p> <p>h. Brief van 12-7-2019, VNG: Ledenbrief Regionale samenwerking gemeenten en zorgverzekeraars</p> <p>i. Brief van 19-7-2019, VNG: Indexering/wijziging subsidies/bekostiging welzijn en cultuur 2017-2020</p> <p>j. Brief van 22-7-2019, VNG: Ledenbrief Invoering Wet verplichte geestelijke gezondheidszorg per 01-01-2020</p> <p>k. Brief van 29-7-2019, FNV: verzoek regeling cao voor medewerkers met een arbeidsbeperking</p> <p>l. Brief van 7-8-2019, GGD Brabant-Zuidoost: Aanbieding programmabegroting 2020 en 2e begrotingswijziging 2019</p> <p>m. Brief van 9-7-2019, Platoo: zienswijze voorgenomen besluit vervangende nieuwbouw OBS Toverkruid</p>	<p>d. PGA, VVD, D66-HvA, LA; reactie TM</p> <p>e. VVD; reactie JS</p> <p>f. VVD; reactie JS</p> <p>h. LA; reactie JS</p> <p>m. PGA, VVD, D66-HvA, LA; reactie TM</p>
4.	<p>Beleid Schuldhulpverlening 2019-2022 gemeente Asten (adviserend) (ph J.P. Spoor, info: j.vandenbogaart@asten.nl)</p>	<p>De commissie:</p> <p>a. adviseert unaniem positief*</p> <p>b. stemt in met doorgeleiding als <u>A-stuk</u> naar de raad</p>
5.	<p>Visie integraal alcoholbeleid (opiniërend) (ph J.P. Spoor, info: l.grubben@asten.nl)</p>	<p>Het college neemt kennis van <u>wensen en bedenkingen</u>, o.a.</p> <ul style="list-style-type: none"> - ondersteunen visie (alle fracties) - integrale aanpak, niet alleen jongeren (PGA) - behoefte aan concrete uitwerking (alle fracties) - voortgang monitoren (CDA, D66-HvA) - ook aandacht voor drugsproblematiek (AB)* - optie boete voor jongeren ipv horeca (AB) - verandering vraagt lange adem (D66-HvA, LA) - hoe alternatieve activiteiten (LA)

Nr.	Onderwerp	Besluit
6.	Informatief overleg met de bestuurder over lopende belangrijke processen en projecten, o.a. verbonden partijen: (GGD, Peeltgemeenten, Senzer).	Aan de orde is gesteld: a. Stand van zaken gemeenschapshuis (JS) b. Senzer (JS) c. Uitvoeringsprogramma sociaal domein (JS)* d. Stand van zaken SHP (ThM; reactie CDA, AB)
7.	Stukken ter kennisneming aan de commissie a. Raadsinformatiebrief 11-06-2019 Peeltgemeenten inz. uitkomsten evaluatie samenwerking GR Peeltgemeenten (ph J.P. Spoor, info: a.vanhunsel@asten.nl) b. Memo Onafhankelijk onderzoek Senzer (ph J.P. Spoor, info: d.dijck@asten.nl) c. Memo Voorgenomen beoordeling aanvragen onderwijshuisvesting Stichting PlatOO en Stichting Prodas (ph Th.M. Martens, info: p.vandenoetelaar@asten.nl) d. Memo Regiojaarverslag Leerplicht/RMC 2017-2018, Bestrijden voortijdig schoolverlaten en schoolverzuim (ph J.P. Spoor, info: m.manders@asten.nl) e. Memo sociaal netwerk Asten 2019 (ph J.P. Spoor, info: l.grubben@asten.nl) f. Memo Jaarverslag cultuurplein Asten Someren 2018 (ph J.P. Spoor, info: s.hendriks@asten.nl) g. Lijst van toezeggingen en dynamische termijnkalender	Cf. voorstel voor kennisgeving aangenomen: Aan de orde gesteld: a. LA b. LA c. PGA, VVD, D66-HvA, LA; reactie TM d. LA f. D66-HvA, LA
8.	Rondvraag	Er is geen gebruik gemaakt van de rondvraag.

Einde vergadering 21:55 uur.

	Toezegging	PH	Afd	Afdoening
*4	De ph neemt de opmerkingen over taalgebruik Beleidsnota Schuldhulpverlening mee naar GR Peeltgemeenten	JS	Soc. Domein	Rechtstreeks door ph
*5	De commissie wordt tzt geïnformeerd over de 40-punten aanpak drugs	JS	Soc. Domein	Nog in te plannen
*6	De commissie ontvangt schriftelijk informatie over de stand van zaken uitvoeringsprogramma Sociaal Domein	JS	Soc. Domein	Via stukken ter kennisneming in de commissie
*6	De commissie wordt geïnformeerd/ maakt kennis met de adviesraad sociaal domein	JS	Soc. Domein	Nog in te plannen

griffier
mr. M.B.W. van Erp-Sonnemans